



Comunicat de presă

eLiberare și SightSpan anunță o inițiativă comună pentru a preveni traficul de persoane

eLiberare, una dintre cele mai proeminente organizații non-guvernamentale din România dedicată prevenirii traficului de persoane, și SightSpan, lider în domeniul soluțiilor de combatere a criminalității financiare și de asigurare a conformității, își unesc forțele pentru a oferi domeniului de afaceri soluții de prevenire a traficului de persoane atât în cadrul propriilor companii cât și de-a lungul lanțului de aprovizionare.

Traficul persoane, o industrie infracțională de miliarde de dolari, generează anual o sumă impresionantă de 150 de miliarde de dolari și afectează mai multe industrii, cum ar fi transportul, construcțiile, industria prelucrătoare, industria ospitalității, turismul și altele.

Elementul central al acestui parteneriat este oferirea de training specializat pentru companii, cu scopul de a reduce riscurile legate de traficul de persoane prin creșterea gradului de conștientizare și consolidarea capacităților lucrătorilor și angajatorilor. Această inițiativă va permite companiilor să abordeze traficul de persoane prin asigurarea accesului la servicii și expertiză pentru efectuarea de cursuri de formare specializate, analize de risc, planuri de consolidare a capacităților și îmbunătățirea performanțelor în ceea ce privește ESG și SDGs.

eLiberare aduce în acest parteneriat o înțelegere profundă a semnelor și formelor traficului de persoane și ale exploatării prin muncă, cu o experiență de peste un deceniu de lucru în domeniul consolidării capacităților, al educației și al prevenirii. SightSpan, cu expertiza sa în domeniul analizei financiare și al tehnicilor de combatere a spălării banilor, va completa aceste eforturi prin extinderea resurselor pe scară largă.

Împreună, această alianță își propune să construiască parteneriate puternice și să inspire companiile să devină lideri în prevenirea traficului de persoane.

Despre eLiberare:

eLiberare se dedică luptei împotriva traficului de persoane și a exploatării, lucrând neobosit pentru a oferi sprijin, a crește gradul de conștientizare și a apăra victimele acestei infracțiuni odioase. eLiberare împuternicește oamenii să prevină traficul de persoane în propriile comunități prin campanii de conștientizare, formare în domeniul prevenirii, asistență pentru reabilitare și eforturi de advocacy.

Despre SightSpan:

SightSpan este un lider în gestionarea riscurilor de criminalitate financiară, specializat în strategii de combatere a spălării de bani, a mitei și corupției, a finanțării terorismului, și de conformitate cu reglementările, cu rol în combaterea activităților financiare ilicite la nivel global. SightSpan oferă servicii instituțiilor private și organizațiilor guvernamentale folosind o abordare holistică centrată pe riscuri. SightSpan a instruit și continuă să ofere servicii de consultanță unui număr de peste 25.000 de profesioniști din domeniul financiar, al aplicării legii și din cadrul agențiilor guvernamentale din întreaga lume. Programele de pregătire AML (Anti-Money Laundering) oferite de SightSpan vor include de acum și strategii de prevenire a traficului de persoane, menite să îmbunătățească abilitatea participantilor de a detecta și combate activități financiare ilicite asociate cu rețelele de trafic de persoane.